Texter för Hälsoundersökning i arbetslivet

Texterna nedan är en kopia av de texter som redan finns förberedda i www.plutsoo.com
SVENSKA - INTRO 
Visas för deltagaren när hen loggat in på enkäten.


Välkommen till Hälsoundersökning i arbetslivet

Hälsoundersökning i arbetslivet hjälper dig att få en överblick över din hälsa och hur den påverkas av dina levnadsvanor och din arbetsmiljö. Undersökningen är ett första steg till förändringar, som skulle kunna utveckla din hälsa och din arbetsmiljö på ett positivt sätt.


Tänk på att:
· Besvara frågorna så uppriktigt som möjligt. Din arbetsgivare får INTE del av några enskilda svar, utan får endast en avidentifierad grupprapport.

· Enkäten tar ca 20 - 25 minuter att besvara. Se det som en god investering i både din egen hälsa och i din arbetsmiljö. Du får besvara frågorna under arbetstid.

· Antalet frågor ser du överst på sidan. Antalet frågor anpassas allt eftersom beroende på hur du svarar. Om du till exempel inte röker behöver du naturligtvis inte besvara frågan om hur många cigaretter du röker per dag.

· Frågorna kan bara besvaras en gång och utan avbrott. Om du pausar en längre stund innan du svarat på alla frågor och skickat in dina svar kommer inget att sparas och du behöver börja om från början igen.


Tjänsten Hälsoundersökning i arbetslivet är utvecklad av HPI Health Profile Institute AB.


















SVENSKA - SAMTYCKE
Visas för deltagaren efter välkomsttexten. 
Deltagaren måste svara JA för att komma vidare till frågorna i enkäten.



Samtycke till behandling av personuppgifter


Företagshälsovården AB
Org. nr: XXXXXX-YYYY
Gatuadressen 11
123 45 Staden


Din arbetsgivare vill att du lämnar vissa uppgifter om dig själv till oss. All behandling kommer ske i enlighet med GDPR (2016/679). 

Ändamålet med behandlingen är att få en bild av hälsan på din arbetsplats, se behovet av eventuella insatser samt se utveckling över tid. För att få behandla personuppgifter om dig behöver vi ditt samtycke.

Personuppgifter vi vill behandla är namn, personnummer, kön, mejladress, organisation och yrke samt de uppgifter du ger om din hälsa och arbetsmiljö. 

Din arbetsgivare kommer endast ha tillgång till en avidentifierad grupprapport. Dina personuppgifter kommer inte att lämnas ut till obehörig part eller användas för något annat ändamål än ovan.

Du har enligt GDPR, kapitel 3, rätt till insyn i vilka personuppgifter vi behandlar om dig, begära rättelse av felaktiga uppgifter samt begära radering genom att återkalla detta samtycke. Det kan då innebära att vi helt eller delvis inte kan fullfölja våra åtaganden gentemot dig. 


Genom att svara JA nedan så samtycker du till att vi behandlar personuppgifter om dig enligt ovan.


SVENSKA - MEDDELANDE
Visas för deltagaren då hen besvarat alla frågor och klickat på ”Skicka dina svar”. 
 
 
Meddelande från din företagshälsa 
 
Utöver de frågor du har besvarat så ingår även detta i en Hälsoundersökning i arbetslivet:
· Besök på företagshälsan för mätning av vikt, midjemått och blodtryck.
· Ett främjande samtal om levnadsvanornas och arbetsmiljöns betydelse för hälsan.
  
Att tänka på inför ditt besök på företagshälsan:
· Fundera på om det är något särskilt i din hälso- och arbetssituation som du vill fokusera på under samtalet.
· Ta med legitimation.
· Använder du mediciner så skriv ner namnen på dessa.
· Blir du sjuk, omboka din tid så snart som möjligt.


Välkommen!





ENGLISH - INTRO
Appears to the participant when he/she log in to the questionnaire.



Welcome to Health Examination

Health Examination helps you get an overview of your health and how it is affected by your lifestyle and your work environment. The survey is a first step towards change, which could develop your health in a positive way.


Keep in mind that:
· Answer the questions as truthfully as possible. Your employer does NOT receive any individual answers, they will only receive an unidentified group report.

· The survey contains many questions and takes about 20 - 25 minutes to answer, but regard it as well spent time to develop both your own health and your work environment. You may answer the questions during working hours.

· The number of questions you see at the top of the page. The number of questions will be adjusted depending on which answers you give. For example, if you do not smoke, you will not have to answer how many cigarettes you smoke per day. 

· The questions can only be answered once and without interruption. If you pause for a while before answering all questions and submitting your answers, they will NOT be saved, and   you MUST start over.



HPI Health Examination is developed by HPI Health Profile Institute AB.















ENGLISH - CONSENT 
Appears to the participant after the welcome text. 
The participant must answer YES to move on to the questions.




Consent of treatment of personal data

Business Health AB
Organization number: XXXXXX-YYYY
Street 11
123 45 City

Your employer is asking you to share some personal data with us.  All treatment of your personal data will be handled according to GDPR (2016/679).

The purpose of the treatment is to get an understanding of the current state of the overall well-being at your workplace, how you perceive your health and working environment, examine if there is a need for any actions and to view progress over time.

The personal data that will be handled is name, date of birth/social security number, gender, e-mail, organization, profession and information you provide about your health and your work environment.

Your employer will only have access to an unidentified group report. Your personal data will be kept confidential and will not be used for any purpose other than above.

According to GDPR, chapter 3, you have the right to know what personal data we are handling. You can demand that data that is inaccurate is corrected and demand that the data be deleted by withdrawing your consent. This could result in that we are not able to fulfill our commitment towards you. 


By answering YES below you are giving your consent to us to handle your personal data as stated above. 












ENGLISH – MESSAGE
Visas för deltagaren då hen besvarat alla frågor och klickat på ”Skicka dina svar”. 
 
 
Message from your Business Health 
 
In addition to the questions you have answered, this is also included in the Health Examination:
· A visit to the Occupational health company for measuring height, weight and blood pressure for example.
· A conversation about the lifestyle habits and work environment importance for your health
 
Things to think about before the medical check-up:
· Think about whether there is something special in your health and work situation that you want to focus on during the conversation.
· Bring identification.
· If you use medicines, write down the names of these.
· If you become ill, rebook your time as soon as possible.


Welcome!
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