E-postutskick för Hälsoundersökning i arbetslivet

Fyll i och anpassa texten så att den passar er kund. Tänk på att ersätta all röd text med korrekt information för det språk ni önskar e-postutskicket på	. 

SVENSKA


[bookmark: _Hlk524422359]Arbetsgivaren i samarbete med Företagshälsovården välkomnar dig att delta i en hälso- och arbetsmiljöundersökning


Hej,

Arbetsgivaren i samarbete med Företagshälsan erbjuder dig att delta i Hälsoundersökning i Arbetslivet. Frågorna rör din hälsa, dina levnadsvanor och din arbetsmiljö och utgör ett viktigt steg för dig och din arbetsgivare att skapa förutsättningar för en god hälsa och ett hållbart arbetsliv.


Så här deltar du: 
· Logga in på https://todaytoo.se/survey/app/foretagetAB med ditt Mobila BankID eller personnummer.
· Svara gärna på frågorna så snart som möjligt, men allra senast datum. 
· Frågorna tar cirka 20 - 25 minuter att besvara. Du får besvara frågorna under arbetstid.
· Besvara frågorna så uppriktigt som möjligt. Din arbetsgivare får INTE del av några enskilda svar, utan får endast en avidentifierad grupprapport.


Dina svar behandlas och omfattas av sekretess
Endast Företagshälsovården AB har tillgång till dina svar. Arbetsgivaren får INTE del av några enskilda svar, utan får endast en avidentifierad grupprapport. All behandling sker enligt EU:s Dataskyddsförordning, GDPR. 


Eventuella frågor
Kontakta (kontaktperson på företaget) eller (kontaktperson på företagshälsan) 
070 – xxx xx xx

Med vänliga hälsningar
Arbetsgivaren, @foretagetAB.se, 070-xxx xx xx
I samarbete med projektledaren på företagshälsan, @fhv.se, 070 – xxx xx xx


Tjänsten Hälsoundersökning i arbetslivet är utvecklad av HPI Health Profile Institute AB. Eventuellt tekniska problem med enkätlänken rapporteras till: https://support.hpinordic.se/support/tickets/new Beskriv det tekniska problemet så utförligt som möjligt. Lämna även nödvändiga kontaktuppgifter så HPI Health Profile Institute AB kan återkoppla till dig.









ENGLISH

Your employer in cooperation with Occupational health welcomes you to participate in a Health Examination

Hi,

Your employer in collaboration with occupational health invites you to participate in HPI Health Examination. Your participation gives you and your employer an understanding of your health and work environment and how it can be further improved to create conditions for good health and a sustainable working life.


How to participate:
· Login to https://todaytoo.se/survey/app/foretagetAB with your Swedish Mobile BankID, Swedish personal number or date of birth.
· Please answer the questions as soon as possible, but no later than Date.
· The questions take about 20 - 25 minutes to answer. You may answer the questions during working hours.
· Answer the questions as truthfully as possible. Your employer does NOT receive any individual answers, they will only receive an unidentified group report.



Your answers are treated and covered by confidentially 
Only Occupational health has access to your answers. Your employer does NOT receive any individual answers, they will only receive an unidentified group report. All treatment is done according to the EU General Data Protection Regulation, GDPR.
[bookmark: _Hlk528752821]

Any questions
Please contact  @foretagetAB.se or @fhv.se  



Best Regards
Your employer, @foretagetAB.se, 070-xxx xx xx
in collaboration with project leader Health AB, @fhv.se, 070 – xxx xx xx


The Health Examination is developed by HPI Health Profile Institute AB. In case of technical problems with the questionnaire please report to: http://support.hpinordic.se/support/tickets/new Describe the technical problem as thoroughly as possible. Also leave your contact details for HPI Health Profile Institute AB to get back to you.
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