

E-postutskick för Medicinska kontroller i arbetslivet

Fyll i och anpassa texten så att den passar er kund. Tänk på att ersätta all röd text med korrekt information för det språk ni önskar e-postutskicket på. 

SVENSKA


[bookmark: _Hlk524422359]Arbetsgivaren i samarbete med Företagshälsovården välkomnar dig att delta i medicinsk kontroll. 

Hej,

Arbetsgivaren i samarbete med Företagshälsan erbjuder dig att delta i en medicinsk kontroll som erbjuds alla som utsätts för vissa faktorer i sitt arbete. Syftet med en medicinsk kontroll är att skydda dig och dina kollegor från ohälsa, skada eller sjukdom. Med en medicinsk kontroll kan man upptäcka tidiga tecken till ohälsa. Man kan också förhindra att ohälsa förvärras av arbetsmiljön.
Resultaten från de medicinska kontrollerna sammanställs till en grupprapport för att bland annat visa arbetsgivaren hur arbetsmiljöarbetet fungerar. Att delta i den medicinska kontrollen är alltså ett sätt att ta ansvar både för din egen hälsa och den gemensamma arbetsmiljön.


Så här deltar du: 
· Logga in på https://todaytoo.se/survey/app/foretagetAB med ditt Mobila BankID eller personnummer.
· Svara gärna på frågorna så snart som möjligt, men allra senast datum.
· Även om du inte vill delta i den medicinska kontrollen bör du logga in, för att tacka nej. Om du tackar nej till en medicinsk kontroll som innefattar bedömning av tjänstbarhet kan din arbetsgivare inte sysselsätta dig i sådant arbete.
· Frågorna får besvaras under arbetstid.
· Besvara frågorna så uppriktigt som möjligt. Din arbetsgivare får INTE del av några enskilda svar, utan får endast en avidentifierad grupprapport.
· Du kommer få en tid för att besöka företagshälsan där olika undersökningar och medicinsk bedömning kommer äga rum. 


Dina svar behandlas och omfattas av sekretess
Endast Företagshälsovården AB har tillgång till dina svar. Arbetsgivaren får INTE del av några enskilda svar, om inte du och läkarens särskilt kommer överens om något det, utan får endast en avidentifierad grupprapport. All behandling sker enligt EU:s Dataskyddsförordning, GDPR. 


Eventuella frågor
Kontakta (kontaktperson på företaget) eller (kontaktperson på företagshälsan) 
070 – xxx xx xx

Med vänliga hälsningar
Arbetsgivaren, @foretagetAB.se, 070-xxx xx xx
I samarbete med projektledaren på företagshälsan, @fhv.se, 070 – xxx xx xx


Tjänsten Medicinsk kontroll i arbetslivet är utvecklad av HPI Health Profile Institute AB. Eventuellt tekniska problem med enkätlänken rapporteras till: https://support.hpinordic.se/support/tickets/new Beskriv det tekniska problemet så utförligt som möjligt. Lämna även nödvändiga kontaktuppgifter så HPI Health Profile Institute AB kan återkoppla till dig.

ENGLISH

Your employer in cooperation with Occuapational Health welcomes you to participate in Medical Check-up 

Hi,

Your employer in collaboration with occupational health invites you to participate in HPI Medical Check-up, which is offered to everyone who is exposed to certain factors in their work. The purpose of a medical check-up is to protect you and your colleagues from ill health, injury or illness. With a medical check-up, one can detect early signs of ill health. One can also prevent ill health from being exacerbated by the work environment.
 
The results from the medical check-ups are compiled into a group report to, among other things, show the employer the current situation of the work environment. Participating in the medical check-up is thus a way of taking responsibility for both your own health and the common work environment.

How to participate:
· Login to https://todaytoo.se/survey/app/foretagetAB with your Swedish Mobile BankID, Swedish personal number or date of birth.
· Please answer the questions as soon as possible, but no later than Date.
· Even if you do not want to participate in the medical check-up, you should log in, to say no. If you refuse a medical check-up that includes an assessment of aptitude report, your employer will not be able to employ you in such work.
· You may answer the questions during working hours.
· Answer the questions as truthfully as possible. Your employer does NOT receive any individual answers, they will only receive an unidentified group report.
· You will have an appointment to visit the occupational health where various examinations and medical assessment will take place.

Your answers are treated and covered by confidentially 
Only occupational health has access to your answers. Your employer does NOT receive any individual answers, they will only receive an unidentified group summary. All treatment is done according to the EU General Data Protection Regulation, GDPR.
[bookmark: _Hlk528752821]

Any questions
Please contact  @foretagetAB.se or @fhv.se 


Best Regards
Your employer, @foretagetAB.se, 070-xxx xx xx
in collaboration with project leader Health AB, @fhv.se, 070 – xxx xx xx


Medical check-ups are developed by HPI Health Profile Institute AB. In case of technical problems with the questionnaire please report to: http://support.hpinordic.se/support/tickets/new Describe the technical problem as thoroughly as possible. Also leave your contact details for HPI Health Profile Institute AB to get back to you.
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